
A leképezési törvény szerint

1

t
+

1

k
=

1

f
.

Ha a t tárgytávolság sokkal nagyobb, mint az f fókusztávolság, akkor a képtávolság k ≈ f , és a T nagyságú tárgy

képének mérete a háromszoros nagyítás után

3K = 3
k

t
T ≈ 3

f

t
T.

Ezt a nagyított képet a tisztánlátás s ≈ 25 
m távolságából
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látószög alatt látjuk. Ugyanekkora látószögben a t távolságra lév® tárgy
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nagyságúnak látszana.

A két (látszólagos) méret aránya (a szemünk ezt az arány �érzékeli�):
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3 · 3 cm
≈ 3.

A tárgy tehát a fénykép készítésének helyér®l nézve kb. 3-szor nagyobbnak látszik a valóságban, mint a háromszorosra

nagyított fényképen a tisztánlátás távolságából.
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